STAILMAX XOMYT LCP-H2 Ainsi BbICOKUX HAPY30K /4

TEXHWUYECKMWN MACMOPT U3OENNA U
PYKOBOLOCTBO MO 3KCIYATALNA

& POTO 1 YepTex usnenus

5

Dt - awameTp TRYBLL

M - nuameTp pe3nbbl rankm
H - BeicoTa

B - whpuna

S - TonwMKa meTanna

M2 - guameTp peanbel BHHTA

& OnucaHue v obnacTtb NpUMeHeHUst

= XoMyT Tpy6HbIN BbicoKOW Harpy3ku LCP-H2 ncnonb3yetcsa npu MOHTaxXe TSKENbIX
TpybonpoBoaoB 13 pasHblx MaTepuanos. [loaxoaut Ang cuctem ropsiyero u XonogHoro
BOL4OCHaGXeHNs, OTOMNSMEHUS, a TaKke AN YCTaHOBKM MMOKNX U XECTKMX BO34yXOBOAOB
pa3nMYHOro gnameTpa u CaHTEXHUYECKOro 060opyaoBaHuUS.

= XOMYT COCTOUT 13 OBYX YacTeun C yCuneHHbIM BGOKOBbIM KpenneHnem Ha 6onTax ¢
ravkamu. YBermyeHHasi LuimpuHa 1 TonLmMHa MeTtarnna nosbIwatrT NPOYHOCTb Ha pa3pbiB.
CoeavHuTenbHasa ramka AononHUTenNnbHo obBapeHa no Kpyry, YTo UCKMYaeT OTPbIB Npu
BbICOKOW Harpy3ske. [1BoriHoe pebpo ECTKOCTU yBENMUYMBaEeT AOMYCTUMbIE Harpy3Ku.
Pe3nHOoBbIN YNNOTHUTENb CHWXAET LWyM, BUOpaLMio, KOMAEHCHMpyeT TennoBoe
paclimpeHve 1 3awwmaet TpyOy OT NOBpEXAEeHWUNA.

& TEeXH/YEecKMe XxapaKTepucTuku

Ne| XapaktepucTtuka 3HavyeHue

1 | Martepunan® OLMHKOBaHHAasA cTanb

2 | MNokpbiTHEe UUHK 9 MKM

3 | YnnoTtHuTenb Tepmoanactonnact (SEBS)
4 | YMeHblUeHve wyma po 15 ob (DIN 4109)

5 | OrHecTonkocTb B2 no DIN 4102 (DIN 4102)
6 | TemnepaTtypa akcnnyaTtaumm ot -50 °C pgo +80 °C

* - Kopnyc xomyTta ( mapka ctanu 08kn. nc FTOCT 9045-93 / DIN St12);
- MpueapHas ravika (FTOCT 5915, 5927 / DIN 934);
- bonTbl (DIN 7985); Manku (FTOCT 5915, 5927 / DIN 934).

XomyT Bbicokon Harpy3kn LCP-H2: TexHnyeckmii nacnopTt n3genus n pyk-Bo no akcnnyaTaummm



STAILMAX XOMYT LCP-H2 Ainsi BbICOKUX HAPY30K /4

& HomeHknatypa n rabapuTHble pasmepsl

Aptukyn | Pe3bba urpayMGT;p n'rpa;ﬂﬁi:p E:ﬁuj::au 3:::’_"_'“;:7' Paslzl_legqno,q y"a:_(u?rBKa’ BeLETH/E:;TO
(Dt), aronim | (Dt), mm | (BxS), mm ’ ’
11885 M12 1" 32-37 30x2.5 M8x40 [SW13/SW19 70 0,157
11886 M12 11/2" 48-53 30x3 M8x40 [SW13/SW19 1 0,213
12067 M12 21/2" 72-80 30x3 M8x30 [SW13/SW19 1 0,355
12068 M12 3" 86-92 30x3 M8x30 [SW13/SW19 1 0,400
12069 M12 4" 108-118 30x3 M8x30 [SW13/SW19 1 0,410
11428 M16 4" 108-116 30x3 M8x40 [SW13/SW24 45 0,455
11429 M16 125 120-130 30x3 M8x50 [SW13/SwW24 35 0,500
11430 M16 3132 132-138 30x3 M6x40 | SW13/SW24 35 0,525
11431 M16 5" 135-143 30x3 M6x40 | SW13/SW24 30 0,544
11432 M16 @150 145-155 30x3 M8x50 [SW13/SwW24 30 0,583
11433 M16 3159 159-166 30x3 M6x40 | SW13/SW24 30 0,592
11434 M16 6" 162-170 30x3 M8x50 [SW13/SwW24 1 0,606
11435 M16 @200 195-205 30x3 M8x50 [SW13/SwW24 1 0,706
11436 M16 8" 207-219 30x3 M8x50 [SW13/SW24 15 0,744
11437 M16 @250 248-255 30x3 M8x50 |[SW13/SwW24 15 0,850
11438 M16 10" 260-274 30x3 M8x50 [SW13/SwW24 1 0,901
11439 M16 12" 320-332 30x3 M8x50 [SW13/SW24 1 1,045
11440 M16 14" 351-363 30x3 M8x50 |[SW13/SwW24 1 1,130
11441 M16 Q377 375-381 30x3 M8x50 [SW13/SwW24 1 1,148
11442 M16 16" 403-415 30x3 M8x50 [SW13/SwW24 1 1,274
11443 M16 B426 423-430 30x3 M8x50 [SW13/SW24 1 1,389
11444 M16 18" 453-465 30x3 M8x50 [SW13/SwW24 1 1,408
11445 M16 20" 510-522 30x3 M8x50 [SW13/Sw24 1 1,565

& VHCTPYKUMSA N0 MOHTaXy

1. BKpyTuTe WNWMbKY B ranky, pacrnosioXeHHY0 Ha XOMyTe.

2. PackponTe xomyT n obxsatute nm Tpyoy.

3. 3aTtaHute 60NTbI raikamy B COOTBETCTBYHOLLUX OTBEPCTUAX.
4. poBepbTe NOMHOE NpuneraHme xomyTa K Tpybe.

* I'Iepe,q yCTaHOBKOVI XOMyTa, HeoOX04MMO 03HAKOMUTLCH C pekoMeHgaumamMm no Harpy3kam u Bbl6paTb CoOoTBETCTBYIOLLEE
paccTosaHne Mmexay ToH4KaMu KpenneHus.

XomyT Bbicokon Harpy3kn LCP-H2: TexHnyeckmii nacnopTt n3genus n pyk-Bo no 3KcnnyaTaummm



STAILMAX XOMYT LCP-H2 Ainsi BbICOKUX HAPY30K /4

& 'pesensHo JonyCTUMbIE Harpy3ku

. TonwwmHa PekomeHgyemas Paspywatowias
Pa3wep, aroim meTanna (S), Mm Harpy3ka, kN Harpyska, kN
4712 3 5,0 15

= MuHuUManbHOe paccTosiHue Mexay ToYKamu Kpenexa AOoMmKHO obecneunBaTtb HaAEXHOCTb KpenneHus
YyCTaHOBMEHHbIX TPyo.

= CpepncTBa KpenneHusi BepTuKanbHbIX TPyOonpoBoaoB B XWUMbIX 1 06LWECTBEHHbIX 3A4aHNAX NpU BbICOTE 3Taxa
A0 3 MeTpOB yCTaHaBNMBAKTCA Ha YCMOTPEHMe NPOEeKTMPOBLLMKa, a Npu BbicoTe bonee 3-x MeTpoB cpeacTsa
KpenneHns yCTaHaBnMBarTCA Ha NONOBUHE BbICOThI aTaxa. CpeAacTBa KpenneHns CTOSIKOB B
NPOM3BOACTBEHHbIX 30aHUSAX CriedyeT ycTaHaBnuaaTbh Yepe3 3 meTpa nnbo Yalle Ha yCMOTpeHue
NPOEKTUPOBLLMKA.

& TPaHCnopTMpOBKa M XpaHeHue

= XomyT Tpy6HbIn LCP-H2 ans BbICOKOWM Harpysku ynakoBaH B KAPTOHHYO KOPOOKY.

* M3genuna He OTHOCSITCH K KaTeropyu ornacHbIX rpy30B, YTO JOMNyCKaeT Ux NepeBo3Ky
nobblM BUAOM TpaHcnopTa B COOTBETCTBUM C NpaBuiaMu NepeBo3ku rpy3os.,
AEeCTBYIOLUMMM HA JaHHOM BuAe TpaHcnopTa, Npy yCrnoBumu 3awunTsl U3genun ot
MeXaHUYeCKnX, TeEPMUYECKUX NOBPEXOEHUN U HENOCPEeCTBEHHOIO BO3AENCTBUS
aTtMocdepHbIX 0CaaKOB.

* M3genua JomKHbI XpaHUTBLCA B NOMELLEHUAX UK MOA HaBecaMu, UCKIMIoYasi BbICOKUX
TemnepaTyp, OTKPbITOro NriaMeHu, 3arpsasHeHnin NN BO3AENCTBUS arpecCuBHbLIX Cpes.

& 'apaHTuiiHble 0ba3aTenbLCTBa

» [[apaHTUMHLIN CPOK Ha n3genune coctaBnseT 12 MmecsaueB C AaTbl NPOAAXMN.

» [[apaHTus COXpaHSIETCs Ha BbllleyKa3aHHbIA CPOK Npu YCNoBUnM COBMOAEHNST YCITOBUI
MOHTa)a KBannnumMpoBaHHbIM NEPCOHANOM 1 3KCNnyaTaumMm n3genus.

» [TpomsBoguTenb rapaHTMpPyeT COOTBETCTBME U3aenusi TpeboBaHNsaM
CTO 20524053-001-2023.

= Ceptudumkat cootBetctBust Ne 0178238 o1 07.07.2023.

» [[apaHTusa He pacnpocTpaHsaeTcsa Ha aedekTbl, 06yCcnoBneHHbIe HEHaanexalen
TPaHCNOPTUPOBKON, MEXaHUYECKMMUN NOBPEXAEHNAMMU, MOBPEXOAEHUS Bbl3BAHHbIE
noXapom, CTUXMUHbIMM 6eacTBUAMKN U OpYrMMn popc-MaXopHbIMU 06CTOATENBCTBAMM.

MeHe/:pKep oTaesna TeEXHNYECKOro KOHTpoJida

000 «1001 KPEMEX» nos ApTyp banasuesin

Lo

XomyT Bbicokon Harpy3ku LCP-H2: TexHnyeckuii nacnopTt nsgenus n pyk-Bo rno 3KcnnyaTaummm



	Пустая страница

